



假期“开心游龙江”攻略来了

十三条精品线路让你饱览秋季北国风光

本报讯(记者 于博洋)夏游龙江意犹未尽,秋赏北国精彩待续。9月20日,黑龙江省文化和旅游厅召开中秋国庆假期“开心游龙江”十条措施新闻发布会,安排部署中秋国庆假期旅游工作,正式发布龙江秋季旅游产品线路,满足广大游客假期出游需求,通过旅游产业促进消费升级,进一步提高“龙江金秋·多彩油画”秋季旅游品牌的知名度和美誉度。

为了提高游客的体验性、参与性,黑龙江省及各市地围绕“龙江金秋,多彩油画”主题,推出五花山色游、农业观光游、丰收采摘游、温泉度假游、观光自驾游等“全谱系”秋季旅游产品。

中秋国庆假日期间,十三条省级中秋国庆假期精品旅游线路可供游客畅游龙江,包括哈尔滨“多彩秋色,浪漫度假之旅”、齐齐哈尔“邂逅鹤城之旅”、牡丹江赏五花山色享多彩之秋主题线路、佳木斯“农业康养自驾之旅”、大庆“民族风情体验之旅”、鸡西“五花山色登山之旅”、双鸭山“金秋浪漫之旅”、伊春“醉美五花山摄影之旅”、七台河“秋韵华章之旅”、鹤岗“秋韵之旅”、黑河“边境秋色之旅”、绥化“乡村胜景之旅”、大兴安岭“遇见中国最北、醉美、最早的秋天之旅”。

“金九银十”秋游季,黑龙江将以旅游经济带动多产业融合发展,组织“旅游中国,美好生活”全国秋季旅游宣推活动、“925大兴机场节”黑龙江省秋冬季旅游宣传活动、“中俄大界江,驿路好风光”两极穿越自驾采风活动、航拍“七彩龙江”启动仪式和龙江金秋多彩油画主题宣推活动。

此外,各市地“各显其能”,举办哈尔滨五花山赏秋节、齐齐哈尔国风趣味游园会、牡丹江“欢腾牡丹江·文旅嘉年华”系列宣推活动,佳木斯首届戏剧节、大庆丰收·促和美肇源县2023年中国农民丰收节、鸡西“家国同梦·盛世欢歌”爱国主义教育仪式,双鸭山饶河县乌苏里江畔露营节、伊春“山盟海誓”浪漫金秋体验季、七台河大地欢歌迎国庆丰收节、鹤岗金秋赏菊节、黑河大地欢歌全省乡村文化活动年“四季村晚”示范点活动,绥化“心绥所愿·诗化田



园”秋收(寿)节、大兴安岭“最美五花山,相约在白山”中国最冷小镇·呼中五花山森林穿越节等百余项秋季文旅活动。

全省将开展“醉美红叶”“丰收节”“自驾露营”“中秋国庆欢乐惠”等特色促消费文旅活动,重点围绕“黑土优品”“九珍十八品”“黑龙江礼物”等特色产品,拓展消费渠道,创新营销手段,同时利用抖音、快手等新媒体加大宣推力度,打造消费热点、网红打卡地。

为向群众和游客提供高水准舞台艺术,全省将举办首届金秋演艺旅游节,以“1234+N”系列演出形式呈现,策划1台精品文艺晚会,打造2项地市节庆活动,覆盖3类艺术演出团体,引进4部国内外精品剧目,推出N个系列专场演出,营造“天天有演出、处处有惊喜”的演绎盛况,搭建“流光溢彩、永不落幕”的艺术舞台。

6月20日至9月30日,黑龙江省夏季避暑旅游“百日行动”持续开展,精彩连绵不断,魅力圈粉无数。一场秋季旅游的接力赛蓄势待发,此时秋高气爽、不及冬寒,这里色彩斑斓、气象万千,看不尽的壮丽“丰景”,品不够的秋收美食,诚邀广大游客做客黑龙江,享受画中的龙江金秋,欢度多彩的双节假期!



2023“茅台1935之夜”喜相逢第十一届街头音乐节

23日晚相约中央大街开启美酒与音乐的喜相逢

本报讯(本报记者)第十一届哈尔滨街头音乐节——茅台1935之夜系列活动,将于9月23日晚5:30在哈尔滨中央大街与西四道街交口举办。聆听悠扬旋律、品鉴茅台酱香,一场金秋夜幕中的风雅逸事即将上演。

据悉,活动现场将有实力唱将献唱,全情演艺、激情唱响中央大街。茅台1935将与哈尔滨诸多“茅粉”一道品味属于茅台酱香的艺术之美,共鉴历经岁月而生

生不息的醇厚酱香,同赴“酒不醉人人自醉”的美好时刻,体悟茅台酱香的底蕴魅力,来一场古今历史重逢的传统文化探寻之旅。



地铁老道外段通过多项联合验收 离开通运营又近一步

本报讯(记者 温峤)为加快推进各项前期准备工作,确保哈市地铁3号线二期西北半环老道外段如期实现开通运营目标,9月18日上午,由市建设工程质量安全站组织,市自然资源和规划局、市住房和城乡建设局、市城市建设档案馆以及地铁集团和项目参建单位参加,首次以联合验收方式开展了哈尔滨市轨道交通3号线二期西北半环(老道外段3站3区间)规划、消防、人防、城建档案验收工作,为下步开展项目竣工验收和交通评审奠定了坚实基础。

根据联合验收要求,在具备建设工

程规划核实条件、完成消防委托机构检测以及人防工程建设复核、档案资料整理和归档备案的验收条件下,哈尔滨地铁集团向市建设工程质量安全站发起了联合验收申请。验收过程中,由建设单位、设计单位、勘察单位、监理单位、施工单位分别汇报了建设过程管理情况,经过规划、消防、人防、档案等上级主管部门严格审核并发表一致性审核同意意见后,圆满完成了我市地铁工程项目的首次联合验收,为后续即将通车运营的地铁项目优质高效完成验收工作积累了一定经验。

第二届全国技能大赛闭幕 黑龙江代表团取得优异成绩

本报讯(记者 于勇澜)19日,第二届全国技能大赛在天津闭幕。本届大赛黑龙江代表团共派出126名选手,参加101个项目的角逐。黑龙江代表团获得两枚铜牌和19个优胜奖,共有26名选手获奖,其中,木工和精细木工两个项目2名参赛选手入选世界技能大赛国家集训队,有机会代表国家参加世界技能大赛。此外,代表轻工业联合会参赛的黑龙江林业职业技术学院学生赵叙含获得木工项目金牌。

据介绍,本届大赛黑龙江代表团获得铜牌的两个项目是连锁经营管理(国赛)、区块链应用操作(国赛);石油钻井技术、木工等19个项目获得优胜奖。世赛



选拔项目目前五名入选国家集训队,经集训队遴选1名选手代表国家参加世界技能大赛。

文学助力龙江高质量发展座谈会召开

本报讯(记者 申志远 于秋莹)9月19日,黑龙江文学馆召开了以“文学助力龙江高质量发展”为主题的座谈会,黑龙江省作家协会签约的第七届合同制作家参会并发言,中国作协副主席、省政协副主席、省作协主席迟子建出席并讲话。

黑龙江省作家协会第七届合同制作家共有29名作家获聘,既有创作成绩优异的“60后”作家,也有在文坛崭露头角的“90后”作家,并首次纳入了文学评论类人才,年龄和创作结构较为合理。合同制作家选聘作为省作协推动文学高质量

发展的重要工作机制,充分调动了骨干作家的积极性和创造性,有力引领推动了我省的文学创作。自1992年在全省选聘第一批合同制作家至今,已历经六届,签约作家累计165人次,他们在小说、诗歌、散文、报告文学、儿童文学、网络文学等领域取得了突出成绩,作品多次获得“茅盾文学奖”“鲁迅文学奖”“全国少数民族文学创作骏马奖”“全国优秀儿童文学奖”等重要文学奖项,并屡次荣登各类文学排行榜,为繁荣龙江文学事业作出了重要贡献。